Demande permanente de certificats d’exportation

Je soussigné(e)

Nom :

Qualité :

Société :

demandeur régulier auprès de La Direction Départementale de la Protection des Populations du Var, de certificats sanitaires d'exportation pour des denrées d’origine animale, m’engage à ne présenter que des demandes pour des denrées :

· présentes physiquement dans mon établissement au moment de la signature des certificats d’exportation ;

· provenant d’établissements agréés par La Direction Départementale de la Protection des Populations du Var ou par l’autorité compétente du pays d’origine, lorsque cet agrément est requis ;

· introduites sur le territoire national, si elles ne sont pas d’origine française, conformément à la réglementation en vigueur en la matière ;

· ne présentant aucun signe manifeste d’altération ;

· à ma connaissance, conformes aux normes sanitaire françaises, et transportées et stockées dans les conditions requises de par leur nature et état.








A


, le









Signature

Code pénal: art. 441-6: Le fait de se faire délivrer indûment par une administration publique ... , par quelque moyen frauduleux que ce soit, un document destiné à constater un droit, une indemnité ou une qualité ou à accorder une autorisation est puni de deux ans d’emprisonnement et de 200 000 F d’amende.

Est puni des mêmes peines le fait de fournir une déclaration mensongère en vue d’obtenir d’une administration publique ... une allocation, un paiement ou un avantage indu. art. 441-7: Indépendamment des cas prévus au présent chapitre, est puni d’un an d’emprisonnement et de 100 000 F d’amende le fait: 1° d’établir une attestation ou un certificat faisant état de faits matériellement inexacts ; 2° de falsifier une attestation ou un certificat originairement sincère; 3° de faire usage d’une attestation ou d’un certificat inexact ou falsifié. ...
